

要做美容?她知道你的喜好;套餐吃不完?她可以为你拼桌……

# 这个“草媒”要做新消费的布道者

当你去美容院按摩时,这家美容院竟会提前知道你的喜好;当你去饭店消费为套餐吃不完而犯愁时,竟然发现可以拼桌消费……这些听上去有点超前的消费理念,正是浙江草媒信息技术有限公司创始人王荣朋在做的。

深耕“互联网+自然消费”,力求“让创业更简单”的浙江草媒信息技术有限公司,经过两年的发展,现在业务已覆盖全国400多个城市近500个区县,在草根创业者中备受欢迎,也受到了广大用户和实体商户的喜爱,商户数量达数万家,活跃商家达到8万多家,活跃用户达到20多万人。

## B2N商业模式 构建新消费生态圈

在互联网与消费升级的双重冲击下,一方面是传统商户经营模式落后、成本居高不下、营销手段低效单一、转型需求迫切;另一方面,消费升级带来的个性化需求又得不到满足,消费潜力

尚未被充分挖掘。如何解决实体商户所面临的困境?自2015年浙江草媒信息技术有限公司孵化出爱草媒项目以来,爱草媒团队一直在探索着“实体店+互联网”的真正出路。

“爱草媒是随着社会消费需求的变化而诞生的一个生活消费平台,是一个帮助用户获得更好的消费体验,帮助商户提升经营能力,实现商户自主营销的平台。”王荣朋介绍道,爱草媒的创新点在于利用移动互联网思维实现在线分享、多领域跨界经营的消费增值平台,比如通过共享线上会员、线下商家,用户可以在日常消费中获得额外的消费增值收益。只要分享就可获得收益,大大降低创业者的创业门槛,颠覆传统O2O商业模式,创新提出B2N(Business-to-neighbourhood)商业模式,成功打通了平台与用户,将平台佣金进行二次分配,使用户、商户、合伙人多方获利。

爱草媒通过大数据驱动、场景化体验、智能化营销、区域化运作、产业化经营等新技术新手段,为商户提供个性

化、精准化、社交化、场景化的经营方案,为消费者提供更实惠、更便捷、更新颖、更好玩的消费体验,构建新消费生态圈。

此外,为了让消费者等待少一秒,爱草媒一直追求更便捷的消费场景,研发了独特的聚合支付技术,通过整合微信、支付宝等多家支付平台,精简支付流程,让消费者享受到更好的消费体验。

## “人场端”体系互通 提升智慧消费

爱草媒汇聚了消费者海量行为数据,通过云计算的精准分析,预判人的消费倾向和行为,从而提供智慧化消费场景,给消费者带来全新的消费体验。

如何有效吸引目标客户?这个问题一直困扰着实体商户。在商户的营销方式低效单一、引流成本居高不下的困境下,爱草媒全方位打通“人场端”体系,精准地展开分层、交叉营销,有效分流人

群,精准定位消费者,将线上资源转化为线下客流,完成人与商户的精准联结,将线下资源回归于商户,真正做到了商户自主营销,助力实体商户完成转型,跨入新消费产业互联网时代。

在助力实体商户转型突围的过程中,爱草媒坚持为消费者和商户着想,助力大众创业,使得用户、商户、合伙人等多方共赢。但要真正完成新消费产业互联网生态体系建设,还需要全国合伙人携手共进。王荣朋表示,如果说爱草媒是一艘大船,那么合伙人就像船上的水手,大家的目标就是迎着风浪、不畏艰难地航行,最终抵达胜利的彼岸。

在日前举行的以“同心·蜕变·腾飞”为主题的爱草媒2017战略发布会上,王荣朋表示爱草媒2017年一方面将继续布道新消费产业互联网,通过嫁接创新模式,加强线上线下深度互动,提高消费增值,助力实体商户转型,构建更好的消费体验。

本报记者 徐璐璐

## “龟虎”牵手 开启战略合作首秀

4月7日,杭州梦想小镇海龟国际创业中心与功夫创学院联合推出的创业沙龙首秀——“科创大咖说”拉开帷幕。现场嘉宾围绕“科技类项目投资、特点、创业瓶颈、风险隐患、资源资助、商业模式、创业经验和故事”等内容和主题,与来自科技型企业的CEO、CTO和科技创业者代表等进行了现场交流与分享。

活动现场,海龟科技和功夫创学院双方举行了签约仪式,宣布双方战略合作正式启动。记者了解到,海龟科技拥有布局全国的园区资源,功夫创学院是国内领先的互联网精英社群,拥有以中国首席技术官联盟为基础的强大人才资源、千万级流量平台、与园区配合的内容运营输出模式,双方携手合作,将更好地助力传统企业产业升级。

本报记者 王菁

## 雀友20周年创新发展 让工业化产品更有温度

打麻将一直是中国人最喜欢的大众娱乐活动之一,1997年中国第一台自主生产的全自动麻将机在雀友工厂下线,至今已有20年。4月8日,在雀友工业化产品展暨品牌20周年庆典现场,雀友携五大技术平台、100台工业化产品亮相杭州国际博览中心,产品涵盖麻将机、麻将机配套、健康理疗、运动、游戏等棋牌周边各大领域。

“目前麻将行业还处在‘螺丝刀工厂’阶段,要打破行业僵局,产品必须由半工业品,向准工业品、工业品方向发展,这是制造业发展的必然趋势。”雀友技术经理葛劲松说。据悉,雀友当日亮相的五大技术平台、100台工业化产品中,就有自动除静电、使用静音材料降噪、除湿除菌等功能。公司开发的“棋牌宝”管理系统,不仅可以降低棋牌场所人力成本、提升管理效率,还能防止作弊——每次开机时机器会进行出厂检查,防止改装原厂部件。

记者从现场了解到,从整合统一桌面尺寸到全牌型适配,从卡扣式卡槽式拼装安装方式到螺丝螺帽数量减少50%,从适配各地打法又适合家居环境的高档红木系列产品到亲民时尚的H系列产品,都凸显了工业化产品路线为用户创造的更优体验和更高性价比。

“工业化产品应该是有温度的,工业化不是为了把产品做得更复杂,而是为了让产品更简洁,操作更方便,体验更舒适。”雀友副总工程师张建军说。

本报记者 孙常云 林洁

## 春日洗涤 高效除菌是关键

春日正浓,气温升高也给人们带来一些“麻烦”,一不留神有害细菌就会经由衣物或皮肤传播,这时候家里就需要一台高效除菌的洗衣机来帮忙。

高温除菌是人们最熟悉的方式但也并非“万能药”,像真丝、纯棉等不耐烫的衣物就不太适合高温洗。此外,洗标上注明洗涤温度的也要区别对待。面对这种情况,光动银除菌就是理想的替代方案。

光动银除菌,就是在蓝光照射作用下促使银离子和水发生反应,产生羟基自由基,与银离子同时发挥除菌作用。目前,市面上的高端洗衣机往往会同时搭载95℃高温除菌与光动银除菌两大技术,既可以胜任不同条件下的除菌洗涤工作,又可以发挥双重除菌的威力。据悉,松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品对大肠埃希氏菌与金黄色葡萄球菌的去除率均高达99%。

通讯员 马向军 本报记者 金乐平

## 遗失公告

新昌县镜岭丰立轴承配件厂(税务登记证号:330624759061538)遗失税务登记证正本壹本,声明作废。

## 3D打印“龙凤伉俪”、VR体验“云游东西岩”

# 首届畚家国际嘉年华掀起高科技风

用3D打印一对1米多高的“龙凤伉俪”——祥龙与丹凤,用VR为狂欢的游客送上“云游东西岩”的高科技体验……日前,在丽水市东西岩第一届畚家国际嘉年华上,高科技的应用引爆了景区里的节日狂欢。

景区文化长廊的两旁矗立着12根长100米的凤凰图腾柱3D画卷,每根柱子上的凤凰都做得逼真精致。在游客的脚下还有十多幅15平方米的浮雕彩绘凤凰图铺展在大道上。这么多“凤凰”齐聚景区,而且以图腾柱和彩绘浮雕的形式出现,在浙江乃至全国也是少见。

在景区广场,一对1米多高的祥龙与丹凤素模立在最显眼的地方。据景区工作人员介绍,这对高大上的“龙凤伉俪”全部采用3D打印,打印过程先是通过计算机软件建模,再将三维模型“分区”,然后通过打印机逐层打印。现场游客对这对采用高科技手段做成的

“龙凤伉俪”啧啧称奇。现场还设立了3D打印体验区,名牌包包、魔幻眼镜、红灯笼……游客们可在这里打印他们想要的任何东西。

高科技还远不止3D打印,“云游东西岩”VR体验更是让游客大饱眼福。游客带上VR眼镜,配上9D椅子,一边享受嘉年华的狂欢,一边游览东西岩的自然风光,还能感受到徐徐的微风和流淌的溪水,仿佛置身丹霞河流中。

从丽水走出来的国家一级美术大师、画坛伉俪尹舒拉、王少求夫妇,还为游客现场创作3D龙凤呈祥的彩绘。

当日,来自美国、法国、俄罗斯、巴西等8个国家组成的狂欢队伍充满激情的表演,让游客领略了魅力四射的异国风情。

此外,各个直播平台的网红女主播也来到嘉年华现场,为活动注入了“互



联网+”的现代元素。她们漫步在东西岩的清秀山水间,通过互联网向全世界展现丽水东西岩的神奇丹霞地貌,品味风格独特的畚家风情,吸引了300多万粉丝线上互动观看。

本报记者 孙常云

## 云端上智能取证,有效降低司法诉讼成本

# “云法通”打造云端司法通途

知识产权被剽窃、原创文章被抄袭、金融公司签的合约被泄密……遇到这些情况怎么办?这就需要个人或企业提供有效的电子数据或者信息取证来维权、投诉,保障自己的合法权益。

入驻高新汇·三维信息科技园的杭州云证网络科技有限公司(以下简称云证)上线的云法通平台便是一个第三方智能取证云平台。

“简单来讲,云法通做的一件事就是把目前所有云端上的纠纷和司法诉讼事件(个人与个人、个人与企业、企业与企业之间)的电子数据转化为电子证据,从而降低司法诉讼的成本,提升效率。”云证创始人陈华冠说。

## 因为信任,所以简单

陈华冠有着17年网络警务执法管理经验,身为中国互联网协会电子证据

专家库委员、中国网络安全产业联盟产业合作委员会委员的他一直以来十分关注网络安全。他告诉记者:“云法通意在打造‘云端司法通途’,我希望通过国际领先的电子数据取证技术,打造一个以存取证技术为基础架构的新型闭环应用生态。”

去年7月,云法通1.0版上线,平台通过预存预检模式形成标准化、流程化、可信赖、可追溯、可证明的电子证据,在极大提升存取证效率的同时,将相关成本压缩到了传统解决方案的1/10以下,为各行业及大型组织进行域内仲裁提供了最优解决方案。据介绍,云法通URL单日原文在线取证能力达到了300万条,创国内数据存管行业纪录。

“因为信任,所以简单。”在陈华冠看来,这句话高度概括了云证企业灵魂所在。云法通有效降低了司法诉讼成本,推动了司法进程。

目前,云法通已为百度安全、百度

传课、百度百家号、百度贴吧、完美世界、安心保险、多家工商执法部门等大型客户提供了第三方电子数据存取证解决方案。

## 通话语音存取证 秒杀传统取证方式

记者了解到,目前云证有三大产品应用服务:“原文数据存取证”为网站监管、知识产权、电子商务、行政执法等行业提供图文、声像、视频等各类电子数据原文监测、保全、出证一站式解决方案,以此预防、解决网络纠纷;“核心敏感数据存取证”则针对金融、司法、政务等领域的关键信息数据保全服务,基于云法通敏感信息摘要存取证系统,针对关键信息进行摘要保全,同时提供日志监测、分析、保全服务,预防、解决服务器遭遇黑客攻击、

数据泄密等问题。

最值得一提的产品服务是“通话语音存取证”,这是一项与百度联合推出的通话语音证据保全服务。当用户遇到投资、借贷、网购、财产与劳动争议等经济纠纷时,可通过百度旗下各App客户端直接拨打对方号码,并对电话通话内容进行实时录音保全。如果保全的录音符合证据要求,可直接与公证处对接,申请办理公证,提交法庭作为“呈堂证供”;也可以将录音提取,作为依据提交给第三方,用于维权、投诉,保障自己的合法权益。

陈华冠告诉记者,今后云法通的产品服务将不断扩充应用场景,如现在很火的P2P产品取证防范、公众号自媒体文章侵权,都已经可以得到有效解决。“随着公民维权意识的不断提升,我们的产品将更好地为大众服务。”陈华冠说。

本报记者 徐璐璐

## 杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

# 高新企业 信用贷款

联系电话: 0571-87020963, 81396317 13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码



科技金融新举措 为杭州地区的国家级 高新企业发放纯信用贷款